SONIK SKX
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ. 
СИГНАЛИЗАТОР:
1. Включение / выключение.
Чтобы включить сигнализатор нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на центральной панели сигнализатора. Трижды загорятся и погаснут разными цветами основные светодиоды. Сигнализатор включен.
Чтобы выключить сигнализатор нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на центральной панели сигнализатора. Прозвучит одиночный звуковой сигнал. Сигнализатор выключен.
2. Регулировка громкости звука, беззвучный режим.
Громкость регулируется кратковременным нажатием кнопки «V», расположенной на боковой панели сигнализатора. Регулировка происходит кнопками + или –  , расположенными на передней панели сигнализатора. Всего 6 режимов громкости звука. Шестой режим полностью отключает звук. Нажатие на кнопку сопровождается звуковым сигналом. Чем громче при этом звуковые сигналы, тем выше громкость звука при поклевке.  При полном отключении звука сигнал не звучит.
3. Регулировка тональности звука.
Тональность регулируется кратковременным нажатием кнопки «Т», расположенной на боковой панели сигнализатора. Регулировка происходит кнопками + или –  , расположенными на передней панели сигнализатора. Каждое нажатие сопровождается соответствующим звуком. Всего 5 режимов тональности звука. 

ВАЖНО!!! Тональность, которая установлена на сигнализаторе, при поклевке передается на приемник.  
Разная тональность сигнализатора при поклевке «в берег / от берега».
4. Регулировка чувствительности.
Чувствительность регулируется кратковременным нажатием кнопки «S», расположенной на панели сигнализатора. Регулировка происходит кнопками + или – , расположенными на передней панели сигнализатора.  Всего 5 режимов чувствительности. Каждое нажатие сопровождается звуковыми сигналами. Один звуковой сигнал – сигнализатор настроен на минимальную чувствительность (около 15 см. протяжки лески). Шестикратный звуковой сигнал – минимальная чувствительность (1 см. протяжки лески).
5. Выбор цвета светодиодов. 

Выбор цвета регулируется кратковременным нажатием кнопки «», расположенной на панели сигнализатора. Регулировка происходит кнопками + или –  , расположенными на передней панели сигнализатора. Всего 3 цвета (красный, зеленый, синий).
6. Ночной режим.

Ночной режим активируется длительным нажатием кнопки «Т», расположенной на панели сигнализатора. Верхние диоды будут светить выбранным цветом. Выключаются длительным нажатием кнопки «Т», расположенной на панели сигнализатора.
7. Индикация разряда батареи.

В режиме ожидания система автоматически определяет напряжение.
Индикатор моргает каждые 10 минут, что сигнализирует рыболову о необходимости замены батареи.
Элемент питания: 2 батарейки 1,5 V AAA
ПРИЕМНИК:

1. Включение / выключение.
Чтобы включить приемник нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на центральной панели. Загорятся и погаснут все светодиоды по очереди. Приемник включен.
Чтобы выключить приемник нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «вкл/выкл», расположенную на центральной панели сигнализатора. Загорятся и погаснут верхние светодиоды. Прозвучит двойной звуковой сигнал. Приемник выключен.
2. Регулировка громкости.
Громкость регулируется кратковременным нажатием кнопки «V», расположенной на боковой панели приемника. Регулировка происходит кнопками + или –  , расположенными на передней панели сигнализатора.  Всего доступны 6 режимов громкости звука.

3. Регулировка режима вибрации и света.
Регулируется кратковременным нажатием кнопки «М», расположенной на боковой панели приемника. Регулировка происходит кнопками + или –  , расположенными на передней панели сигнализатора.
Доступны режимы:

1. Звук + свет.

2. Вибрация + свет.

3. Звук + вибрация + свет.
4. Режим фонарика. 
Включается кратковременным нажатием кнопки «Т», расположенной на боковой панели приемника. Включение происходит кнопкой + , расположенными на передней панели сигнализатора.  Выключение кнопкой - .
5. Регулировка режима тональности.

Регулировка режима тональности происходит автоматически с каждого сигнализатора, на каждый из 4 каналов по отдельности. Т.е. в каком режиме тональность установлена на сигнализаторе, в той же тональности передается на приемник.  

6. Программирование пейджера.

Включите приемник. Нажмите и удерживайте кнопку «S», расположенной на боковой панели приемника. Дождитесь звукового сигнала, при этом загорится первый светодиод. Далее, кнопками «+» или «-» выбираем нужный нам канал, на который мы хотим настроить сигнализатор определенного цвета.

Включите нужный сигнализатор и имитируйте ложную поклёвку до звукового сигнала. На пейджере прозвучит сигнал, и разгорится соответствующий светодиод. Приемник программирует выбранный сигнализатор на данном канале.
7. Очистка каналов на приемнике.
Включите приемник. Нажмите и удерживайте кнопку «S» в течении 5 секунд, расположенной на боковой панели приемника. При этом загорится первый светодиод. Далее, опять нажмите на кнопку «S» в течении 5 секунд пока все светодиоды не начнут мигать.  Каналы очищены. 
8. Режим «антивор». 
В режиме ожидания сигнализатора и приемника, в случае выключения сигнализатора, на приемник поступит звуковой сигнал. Индикатор приемника покажет цвет сигнализатора, который был выключен. 
10. Индикация разряда батареи.

В режиме ожидания система автоматически определяет напряжение.
Индикатор моргает каждые 10 минут, что сигнализирует рыболову о необходимости замены батареи.
Элемент питания: 2 батарейки 1,5 V AAA
СВЕТИЛЬНИК:

1. Включение / выключение.
Чтобы включить светильник нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «on/off», расположенную на панели. Загорятся и погаснут три раза все светодиоды. Светильник включен.
Чтобы выключить светильник нажмите и удерживайте в течение 3 секунд кнопку «on/off», расположенную на панели. Загорятся и погаснут один раз все светодиоды. Светильник выключен.
2. Режим фонарика.
Чтобы включить светильник в режим фонаря нажмите и удерживайте в течение 1 секунды кнопку «led on/off» расположенную на панели. Загорятся все светодиоды. Светильник включен и будет гореть постоянно.

Чтобы включить светильник нажмите и удерживайте в течение 1 секунды кнопку «led on/off» расположенную на панели. Светильник погаснет.
3. Режим регулировки длительности свечения.
Чтобы включить светильник в режим приемника нажмите и удерживайте в течение 1 секунды кнопку «delay time» расположенную на панели. Загорятся и погаснут все светодиоды. Каждое нажатие на кнопку увеличивает продолжительность свечения светильника после поклевки на 5 секунд. Т.е минимальное время 5 секунд, максимальное – 40 секунды.
4. Режим регулировки яркости свечения.
Чтобы включить светильник в режим регулировки яркости нажмите и удерживайте в течение 1 секунды кнопку «brightness» расположенную на панели. Загорятся и погаснут все светодиоды. Каждое нажатие на кнопку увеличивает яркость. 6 вариантов яркости свечения диодов.
5. Индикация разряда батареи.
В режиме ожидания система автоматически определяет напряжение.
Светодиоды моргают каждые 10 минут, что сигнализирует рыболову о необходимости замены батареи.
Элемент питания: 3 батарейки 1,5 V AA.

ОЧЕНЬ ВАЖНО:
1. Несмотря на то, что сигнализаторы и приемник надежно защищены от влаги, их нельзя опускать в воду.

2. Если вы не используете приборы долгое время, рекомендуется извлечь из них элементы питания. 

3. Используйте только качественные батарейки.

4. При соединении сигнализаторов со стойкой, или перекладиной, не затягивайте резьбу слишком сильно.

5. При замене элементов питания, всегда обращайте внимание на правильную полярность, и вольтаж, так как их нарушение может привести к повреждению устройства!

